«YMHOEHHEe H AeXeHHEe
YHCen, IOAYYEHHD1X IIPH
H3IMEPEeHHH))

XaputoHona A.I.



Hrpa «Pa3rasan cxoBo)).

5-E, 6-U, 10-0, 11-Y, 13-H, 14-M, 15-7K




Kakne esHMHHIBI H3MEPEHUS AAUHEBI BbI
3HaeTe?

Kakrne esHMHHIIBI H3MEPEHHUSI MACChI BEI
3HaeTe?

Kakne esHMHUIIBI H3MEPEHHUSI CTOMMOCTH
BbI 3HaeTe?
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MEPBI T THHBI
= 1000 verpas ()
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10 masmierpos (o)




By u3dBecTHbIE BAM Mepbl TaK, YTOObI

PABEHCTBO ObLJI0 BEPHBIM.




JanHIIH B TeTPaAb
Bblpa>keHHe

Kak y3HaTh, CKOABKO CAHTHMETPOB B 2
MeTpax?

Kakoe apudmeTrueckoe AeHCTBHE
HCIIOAB30BAAM?

CKOARBKO KOIIEEK B 3eX pybnax?
CKOARBKO I'paMM B 4eX KI'?



BribepH nmpaBUABLHBIN OTBET

OKM:

60M
600M
6000M










Monozen:
[[paBHABHBIH 0TBE!




BribepH nmpaBUABLHBIN OTBET

18km
180M
1800m
18000M













BribepH nmpaBUABLHBIN OTBET

3T

30r
3000r
300r










Monogen!
[IaBHABHBIY 0TBE



HUToru ypoka

CerosHsa Mbl 3aKpEHAN IIPUEMBI
YVCTHOI'O YMHOXXEHHS YHCER
IIOAYUYEHHBIX IIPH U3MEPEHHH.
BCcioMHHAK COOTHOIIEHUST MEP
OCHOBHbBIX BEAUYHH.



